Звіт про виконання Міської цільової програми
 «Столична культура 2019-2021» за січень - березень 2021року
Підпрограма 1
 Міська цільова програма «Київ музейно-просвітницький»
Мета програми: 

· створення сприятливих умов для перетворення музеїв на відкриті багатоцільові осередки культури, науки, освіти та виховання особистості відповідно до світової тенденції розвитку музейної справи: відкритий музей у відкритому суспільстві, туристичні об’єкти міжнародного рівня, центри культурного спілкування та соціальної адаптації;
· модернізація публічних бібліотек м. Києва шляхом зміцнення матеріально-технічної бази, впровадження сучасних технологій, поповнення бібліотечного фонду для підвищення якості бібліотечного обслуговування мешканців громади та створення сучасних бібліотечних просторів.

Ключові напрями діяльності та заходи програми у січні – березні 2021 року:
МУЗЕЇ
У звітному періоді мережа музеїв комунальної власності міста Києва збережена.

Продовжувалася робота з оцифровки фондів. Протягом січня-березня 
2021 року оцифровано 4 126 музейних предметів.

З початку поточного року в підпорядкованих Департаменту культури музейних закладах проведено 97 виставок.

Оскільки нинішній рік є ювілейним роком Лесі Українки, чимало подій 
і заходів було присвячено вшануванню її пам’яті. В тому числі: виставка «Лісова пісня. Графіка» та святковий концерт творів українських композиторів на слова Лесі Українки в Музеї видатних діячів української культури; виставка «Простори Лесі» в Київському літературно-меморіальному будинку-музеї М. Заньковецької; виставка «Хотіла б я піснею стати» в Київському літературно-меморіальному музеї М. Рильського та ін.

Крім того, шість музеїв комунальної власності міста Києва (Музей видатних діячів української культури, Музей книги і друкарства України, Музей історії міста Києва, Музей театрального, музичного та кіномистецтва України, Національний музей українського народного декоративного мистецтва 
та Національний центр народної культури «Музей Івана Гончара») взяли участь 
у масштабному мистецькому проєкті Міністерства культури та інформаційної політики України «Леся Українка: 150 імен».

Виставкою «Київ – моє місто» на початку березня відзначив 12-річчя 
від дня відкриття закладу Музей Шолом-Алейхема. Було представлено живопис 
із колекції музею та унікальні авторські ляльки за мотивами творчості письменника з приватних колекцій.

Помітною подією в культурному житті міста стала презентація Національним музеєм мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків другої частини масштабного проєкту – виставки «Спокуси Ієронімуса Босха – ІІ. Дослідження. Реставрація». Проєкт відображає результати п’ятирічного дослідження команди науковців і реставраторів, який дає можливість поринути у світ Босха 
та розібратися у тому, як саме відбувається дослідження й реставрація музейного предмета.

Актуальним та цікавим став і спільний проєкт Музею історії міста Києва 
й Об’єднання родичів політв’язнів Кремля за підтримки Посольства Великої Британії в Україні та Європейського фонду за демократію «CRIMEA is HERE». Виставка присвячена втраченому півострову й спогадам про нього, глибинним емоціям і почуттям. Художники, які народилися й жили у кримських містах, розповідають про свій особистий досвід, який водночас знайомий кожному.

У зв’язку із запровадженням на території України заходів щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 у музеях комунальної власності міста Києва протягом значної частини звітного періоду (у січні й березні) було призупинено проведення масових заходів та обслуговування відвідувачів.

Проте, у межах своїх можливостей заклади продовжували працювати, 
у тому числі, активне спілкування відбувалося в режимі online.

Більшість музеїв публікували інформаційно-пізнавальну інформацію 
про свою фондову колекцію, історію створення і діяльності, цікаві факти з історії музеїв, наукові статті та розвідки тощо. Крім того, проводилися online екскурсії 
та відкривалися віртуальні виставки.

БІБЛІОТЕКИ
Протягом І кварталу 2021 року центральні міські бібліотеки надавали користувачам доступ до відкритих електронних інформаційних ресурсів у мережі Інтернет, власних електронних каталогів і картотек, баз даних, представлених на сайтах бібліотек. Виставляли корисну інформацію для користувачів, інформували про заходи, нові надходження тощо. 

Через сайти центральних міських бібліотек, сторінки в соціальних мережах, блоги та канал YouTube велася активна просвітницька робота. Організовано 
та проведено 62 етери online: вісім мистецьких лекцій, 17 зустрічей 
із письменниками, шість зустрічей з митцями, шість бібліотерапевтичних консультацій, чотири правопросвітницькі консультації, три краєзнавчі зустрічі, дев’ять майстеркласів, чотири конкурси читців тощо. Участь у двох наукових конференціях online.

Цифрова бібліотека «Київ» у першому кварталі 2021 року поповнена 
на 41 примірник оцифрованих ресурсів, у тому числі тривимірними елементами 
з приватних колекцій і на 01.04. 2021 нараховує 719 елементів, 614 із яких – книги.

У січні - березні 2021 року центральними міськими бібліотеками організовано 181 виставку: 175 книжкових та шість виставок творчих робіт художників.
Підпрограма 2
 Міська цільова програма «Київ мистецький»
Мета програми: 

· підвищення привабливості закладів культури, їх доступності для всіх верств населення; забезпечення сучасною матеріально-технічною базою закладів культури та впровадження сучасних інформаційних технологій;
· підтримка різноманіття творчої діяльності у місті Києві, збереження                            і розвиток професійного мистецтва, національно-культурної спадщини, відродження духовних традицій;
· активізація змістовного і якісного дозвілля киян та гостей міста; створення сприятливих умов для масового відпочинку і розваг, культурного обслуговування населення; всебічне забезпечення духовних, естетичних, культурно-освітніх та інформаційних потреб населення;
· просування іміджу Києва як міста з успішним мультикультурним досвідом, сприяння успішній інтеграції української культури в європейський                         і світовий культурний простір.
Ключові напрями діяльності та заходи програми у січні – березні 2021 року: 
Протягом І кварталу 2021 року 20-ма муніципальними театрами показано 1025 вистав, які подивилися 73848 глядачів (з них 1864 благодійно), презентовано 20 вистав, серед яких: 

«Жаго моя» реж. О. Меркулової (у Київському національному академічному Молодому театрі), «Білка, яка прожила сто років» реж. С. Жиркова (у Київському академічному театрі «Золоті ворота»), «Іранська конференція» реж. О. Лазовіч (у Київському академічному театрі на Печерську) та ін.
У період новорічно-різдвяних свят та зимових канікул 8 муніципальних театрів показали 56 вистав для дітей, які переглянули 5267 глядачів. 

Крім того, у підвідомчих закладах культури відбулося 15 вистав 
та концертних програм з нагоди Дня закоханих та Міжнародного жіночого дня.

У зв’язку із посиленням карантину, пов’язаного із пандемією коронавірусу COVID-19, в online форматі було організовано проведення засідання Оргкомітету театральної премії «Київська пектораль» та з нагоди Міжнародного дня театру одне із значних заходів театральної спільноти – Урочисте вручення театральної премії «Київська пектораль». 

З нагоди відзначення 150-річчя від дня народження Лесі Українки у Київському академічному театрі українського фольклору «Берегиня» було презентовано виставу «Грішниця», у Київському академічному театрі юного глядача на Липках – вистава «Лісова пісня», а у Київському академічному драматичному театрі на Подолі відбувся показ вистави «Камінний господар». А презентація відеоверсії постановки «Камінний господар» в інтерпретації режисера Івана Уривського пройшла у кінотеатрах «Лейпциг» і «Флоренція».
До Шевченківських днів у кінотеатрі «Ліра» відбулася презентація фільму «Тарас Шевченко. Повернення» реж. О. Денисенка, а також зустріч з творчою групою фільму. 

Крім того, у муніципальних кінотеатрах КП «Київкінофільм» спільно 
з Посольством Угорщини провели показ фільмів Будапештського фестивалю короткого метру, а також презентовано історичну драму, що створена 
у копродукції України з Грузією – «Антон і червона химера» (режисер – Заза Урушадзе).

Разом з тим в кінотеатрі «Київська Русь» відбувся прем'єрний показ фільму «Скажене весілля 3»; в кінотеатрі «Старт» – спеціальний показ фільму «Бальний король» за участі знімальної групи. 

Муніципальні концертні заклади за звітний період провели 51 концерт, 
9 з яких – благодійно. 

Під час карантинних обмежень концертні колективи запропонували глядачам долучатися до перегляду своїх концертів у запису на офіційних сайтах і сторінках у соцмережах. 

Крім того, з нагоди новорічно-різдвяних свят були представлені дві прем’єри: вистава хору «Хрещатик» – «Небо і земля» в Будинку актора та концерт капели ім. Л. Ревуцького «Київська Коляда» в Національній філармонії України.

В районах столиці було реалізовано 6 мистецьких проєктів, які відвідало 3790 осіб.

З метою підтримки та розвитку аматорського мистецтва в місті Києві при Департаменті культури функціонує Київський міський центр народної творчості та культурологічних досліджень, який зберігає кадровий потенціал закладів культури та підвищує кваліфікацію їх працівників. Для підтримки та розвитку художнього самодіяльного мистецтва, допомоги у підготовці та проведенні культурно-мистецьких заходів було організовано 3 семінари-практикуми, 14 майстер-класів, 
3 тренінги, 2 конференції і 4 виставки, 10 нарад. 

В період пандемії хвороби COVID-19 Центр активно перейшов в режим online роботи, створивши у соцмережах такі платформи і рубрики: «Мистецька скарбничка», «Творчість в карантині», «Резиденція Співу», де висвітлюється інформація про здобутки аматорських колективів зі світлинами та посиланнями на відео, проходять online-заняття, вебінари, семінари та майстеркласи за різними жанрами, консультації та тренінги, розроблено online-анкети для опитувань.

Заклади культури продовжили роботу щодо розширення зв’язків 
у європейському та світовому культурному просторі, підтримки існуючих 
і пошуку нових партнерів на національній та міжнародній арені для обміну досвідом та реалізації спільних проєктів:
26 січня проведено зустріч з представниками Посольства Франції в Україні та Французького інституту в Україні щодо організації та проведення 17-го фестивалю «Французька весна в Україні» на тему «Просто неба».
25 лютого Французький інститут в Україні подарував Публічній бібліотеці імені Лесі Українки для дорослих м. Києва 150 книжок з нагоди 150-ти річчя з Дня народження Л. Українки, адже письменниця переклала на українську мову найкращі твори європейських авторів. До привітань з нагоди Дня народження великої української письменниці в online-форматі також приєдналися колеги із дружньої бібліотеки міста Вільнюс (Литовська Республіка); 

9 березня у Флоренції (Італійська Республіка) відбулося урочисте відкриття пам’ятника Т. Г. Шевченку (бронзової скульптурної композиції), яку було передано від територіальної громади міста Києва в дар місту Флоренція для завершення реалізації культурного проєкту щодо обміну скульптурними композиціями між містами-побратимами.
Підпрограма 3 
Міська цільова програма  

«Київський зоологічний парк державного значення»
Мета програми: 

· основною метою Підпрограми є створення необхідних умов для стабільного розвитку Київського зоологічного парку як унікальної наукової                               і культурно-просвітницької, яка є об’єктом природно-заповідного фонду загальнодержавного значення.
Ключові напрями діяльності та заходи програми у  січні – березні 2021 року:
У Київському зоопарку триває масштабна реконструкція за підтримки Київського міського голови В. Кличка. Проєктування та планування відбувається 
у співпраці з Європейською асоціацією зоопарків та акваріумів (ЄАЗА), кандидатом у постійні члени якої Київський зоопарк став у 2017 році.

Реконструкція складається з 6 черг, тривалість кожної з яких 1,5 - 2 роки. В результаті реконструкції столичний зоологічний парк стане одним                                 з найсучасніших зоопарків Європи.

Незважаючи на важкі випробування 2020 року Київзоо продовжив свій розвиток. Закінчується І черга, та розпочато ІІ і ІІІ черги реконструкції. Так, людиноподібні сіаманги отримали новий природній вольєр європейської якості. 

Перейшла в online та продовжилась співпраця з міжнародними організаціями, членами яких є Київзоо, це – Європейська асоціація зоопарків та акваріумів (ЄАЗА), Міжнародна інформаційна система видів ISIS, Міжнародна асоціація педагогів зоопарку IZE.

Запущено комплекс озер у складі трьох об’єктів:

· Рекреаційне озеро, що виконує роль природнього відновлювача «живої» води із відповідними дрібними представниками водяної флори і фауни наших широт. А це - водорості, личинки, тритони, жаби, черепахи, невелика риба, ракоподібні тощо. Озеро декоративно оздоблене штучним водограєм, що збігатиме насипом з природнього каменю.

· Друге і найбільше озеро фасадної частини зоопарку. Загальною площею до 3.000 м2 із штучним островом та мілиною для годівлі пеліканів і бакланів. 

· Для експонування теплолюбних пеліканів у зимовий час збудовано окреме опалюване приміщення з басейном. 

· Романтичне озеро площею понад 2.500 м2 у японській стилістиці. Японський сад із різноманітними декоративними рослинами, коропами Кої, амфітеатр та альтанка-пагода створюють кожному відвідувачу особливу атмосферу релаксу та медитації. 

Великий універсальний вольєр:
Поруч із озерами розміщено великий вольєр площею понад 1.200 м2. Верхня частина вольєру перекривається тросовою сіткою, що тримається на арочних конструкціях висотою 12 м. Два оглядових майданчики для відвідувачів розміщуються на підвищеннях за броньованим склом. 

Головна особливість універсального вольєру – це можливість якісно утримувати у ньому абсолютно різні види тварин: від леопардів до птахів.

Наразі в універсальному вольєрі експонуються надзвичайно рідкісні сіаманги. Для експонування у зимовий час вольєр оснащений опалюваним приміщенням з оглядовою зоною за склом. 

Також у вольєрі встановлено систему крапельного зрошення «Тропічний дощ».  

Вхідна група:

· Основна будівля. Включає великий акваріум з прісноводною та морською іхтіофауною, місце для відпочинку та харчування для дітей і дорослих, нове ТП, диспетчерську, радіооповіщення, кімнату відеонагляду, пульт пожежного сповіщення, центр управління технологічними мережами та процесами. 

· Друга будівля. Містить каси на 5 операційних місць, кімнату матері та дитини, туалети, екскурс-бюро, пост охорони та інформаційний центр. 

· Навколишня територія. Включає в себе камери схову, банкомати, турнікети, паркування для велосипедів, фігуру жирафа та історичні фігури лева і зубра, сувенірний магазин.

Багаторівневий паркінг.
Для спрощення доступу до Київського зоопарку і розвантаження дорожнього руху відчинено триповерховий паркувальний комплекс на 435 місць 
з велосипедним паркінгом. На паркінгу встановлено сім зарядних станцій, 
що дозволяють одночасно заряджати 21 електроавтомобіль. Для входу відвідувачів з паркінгу до зоопарку на першому поверсі облаштувано вхідну групу з касою.

Для оплати послуг паркування та купівлі квитків до зоопарку встановлено три автомати для безготівкового розрахунку, а також один, що підтримує операції з паперовими грошима. 

На стадії завершення:

· Капітальний ремонт фонтану №2 (Буратіно);

· Виготовлення та монтаж декоративних фонтанів і водоспадів 
в вольєрах з тваринами – 10 шт.

Будується надсучасний комплекс «Примати», який буде складатися з семи секцій. Відкрита частина міститиме 14 експозиційних вольєрів для демонстрації приматів та інших тварин тієї ж місцевості. Також там розміщатимуться 
14 неекспозиційних літніх вольєрів для утримання та розмноження приматів, чутливих до стресів та найбільш рідкісних видів. Загальна площа літніх вольєрів – понад 5.000 м2, з яких 4.000 м2 доступні для огляду відвідувачами. Висота експозиційних вольєрів – до 12 м.

Підпрограма 4 
Міська цільова програма «Київ етнічний»
Мета програми: 
· забезпечення вільного, рівноправного розвитку громадян усіх національностей, які проживають у м. Києві, задоволення їх 
національно-культурних потреб; утвердження принципів толерантності 
і міжнаціональної злагоди, недопущення расизму, ксенофобії та антисемітизму; підтримка діяльності національно-культурних товариств, етнічних громад та центрів національних культур;

· створення належних умов для збереження, відродження та розвитку етнічної культурної та мовної самобутності, вивчення рідної мови, історії осіб, які належать до національних меншин і проживають у м. Києві.
Ключові напрями діяльності та заходи програми у січні – березні 2021 року: 
У місті Києві спостерігається високий рівень міжнаціональної толерантності, фактів обмеження прав та свобод за національною ознакою, проявів національної нетерпимості та загострення міжнаціональних відносин 
не виявлено. 

У звітному періоді було надано організаційне сприяння у проведенні Меморіальної церемонії «Шість мільйонів сердець», приуроченої Міжнародному дню пам’яті жертв Голокосту, що відбулась 27 січня в online-форматі.

Спільно з представниками етнічних громад міста Києва протягом березня проводився конкурс – літературний флешмоб «Іду з дитинства до Тараса» (offline та online-формат) у рамках проведення Шевченківських днів, святкування 
207-ї річниці з дня народження великого українського поета Тараса Григоровича Шевченка.

Протягом звітного періоду надавалось сприяння національно-культурним громадам міста Києва у проведенні заходів, присвячених знаменним подіям з історії національних меншин, їх національних свят, фестивалів, життя і творчості відомих діячів культури та мистецтв тощо. Зокрема:

· Громадській організації «Еллінське братство «Енотіта», Лізі грецьких митців «Галатея» у проведенні заходу, приуроченому 200-річчю початку Грецької революції 1821 року, зокрема оголошений конкурс творчих робіт з образотворчого мистецтва за темою: «Еллада - країна Героїв, Країна Свободи»;

· Громадській організації «Товариство дружби «Україна – Болгарія» 
у проведенні свята, приуроченого Дню звільнення Болгарії від османського рабства. Свято відбулося 5 березня у Слов’янському ліцеї;  

· Київському товариству румунської культури ім. Петра Мовіле 
у проведенні науково-практичної конференції, присвяченої пам’яті Стефана Великого та основоположника румунської літературної мови, поета Міхая Емінеску;

· Міжнародній благодійній організації «Ромський жіночий фонд « Чіріклі» та Громадській організації «Інформаційно-тренінговий центр громадських ініціатив» у підготовці проведення серії online-уроків толерантності для учнів середніх загальноосвітніх шкіл м. Києва у рамках проекту «До сильної громади через взаєморозуміння громадян» та до 50-річчя  Міжнародного дня ромів.

04 березня забезпечено участь у семінарі на тему: «Боротьба з ксенофобією та мовою ворожнечі; розвиток толерантності та її ефективність», який проводився у Національній парламентській бібліотеці України. Цим семінаром продовжився цикл у рамках Програми Східного партнерства «Національні меншини та етнополітичні питання: Білорусь – Молдова –Україна». Організатор семінару - Європейський центр з питань меншин, одним із партнерів якого виступає Міністерство культури та інформаційної політики України.

13 березня забезпечено участь у вечорі українсько-азербайджанської дружби (за участю вихованців шкіл вихідного дня Об’єднаної азербайджанської діаспори), що відбувся у середній школі № 119 Деснянського району міста Києва.

11, 18, 25 березня забезпечено участь у серії вебінарів, які організовані  Державною службою України з етнополітики та свободи совісті та Офісом Верховного комісара ОБСЄ у справах національних меншин «Національні меншини в Україні: поняття, міжнародно-правові інструменти захисту, консультативні механізми».

Представники міської влади беруть активну участь у заходах, спрямованих на підтримку внутрішньо переміщених осіб з Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя: 

02 лютого - у презентації ексклюзивного документального фільму «Крим. Зневоднення», яку проведено Кримськотатарським Ресурсним Центром 
та Благодійним фондом «Мир і Ко» у кінотеатрі «Жовтень»; 

08 лютого - у відкритті арт-об’єкта «Підземний безвихідь», який створили 
у підземному переході біля Українського дому Громадська організація КримSOS спільно з тбіліською платформою ARTIФ на підтримку кримських політв'язнів.

Для забезпечення реалізації у м. Києві Європейської хартії регіональних мов або мов меншин, надавалось сприяння у створенні належних умов зокрема, діяльності недільних шкіл, функціонуванню курсів рідної мови для осіб, 
які належать до національних меншин столиці.

Проводилась відповідна робота щодо створення та розвитку Київського муніципального дому національностей. Зокрема, опрацьовувалось питання інформаційно–ресурсного забезпечення: створення аудіо та відеотеки про діяльність етнічних громад міста Києва; формування інформаційно-довідкового фонду і банку даних про національні меншини столиці, національно-культурні товариства та їх творчі колективи.

14 січня проведено нараду в online-форматі з керівниками національно-культурних громад м. Києва, на якій обговорювалось питання щодо розроблення концепції формування інформаційно-довідкового фонду і банку даних про національні меншини столиці, національно-культурні товариства та їх творчі колективи.

Підпрограма 5 
Міська цільова програма «Київ духовний»
Мета програми: 
·  створення умов для забезпечення конституційного права мешканців столиці на свободу світогляду і віросповідання; забезпечення захисту прав і законних інтересів релігійних організацій; поліпшення  відносин взаємної релігійної і світоглядної терпимості; сприяння максимально  повній реалізації можливостей релігійних організацій щодо надання допомоги потребуючим.
Ключові напрями діяльності та заходи програми у січні - вересні 2020 року:
Одним із актуальних аспектів Програми є координація державно-церковних відносин у столиці.

У січні - березні 2021 року здійснювався контроль за додержанням законодавства про свободу совісті та релігійні організації щодо недопущення порушень законодавства на релігійному ґрунті під час проведення релігійних заходів та свят.

Забезпечено участь у 5 засіданнях Комісії з питань гуманітарної допомоги при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації).

Надано сприяння у проведенні 19 січня чину освячення води біля храму Покрови Пресвятої Богородиці Української православної церкви на Оболонській набережній та у Гідропарку біля каплиці на честь Хрещення Господнього Православної церкви України ієрархами православних церков за відповідними регламентованими і встановленими канонами.

Оскільки на зазначених локаціях, незважаючи на карантинні обмеження, можливі скупчення людей, напередодні свята Водохреща проведено роз’яснювальну роботу серед священнослужителів щодо недопущення нехтування запроваджених органами державної та місцевої влади карантинних обмежень з метою запобігання розповсюдженню коронавірусної інфекції 
COVID-19.

Зорієнтовано релігійні організації м. Києва на проведення 22 січня молитви за єдність України з нагоди відзначення Дня Соборності України.

04 лютого забезпечено участь у прес-конференції, присвяченій Всесвітньому тижню міжконфесійної гармонії.

Зорієнтовано релігійні організації м. Києва на проведення у храмах столиці 20 лютого  пам’ятного молебню за Героями Небесної Сотні у рамках заходів щодо вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні.

18 березня взято участь у засіданні круглого столу з питань похоронної галузі м. Києва «Сфера надання ритуальних послуг в Києві. Стан, проблеми та перспективи розвитку».

З початку поточного року проводиться постійна роз’яснювальна робота 
з представниками релігійних організацій щодо попередження розповсюдження коронавірусної інфекції COVID-19 та надані необхідні рекомендації щодо подальшої роботи. 

Капітальні ремонти та ремонтно-реставраційні роботи 

 у січні – вересні 2020 року:
Відповідно до рішень Київської міської ради від 24 грудня 2020 року 
№ 23/23 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва 
на 2021 – 2023 роки» та рішення Київської міської ради від 24 грудня 2020 року № 24/24 «Про бюджет міста Києва на 2021 рік» Департаменту культури, 
як головному розпоряднику коштів галузі культура та мистецтво у 2021 році передбачені асигнування із бюджету міста Києва та проведення робіт 
з капітального ремонту, ремонтно-реставраційних робіт та реставрації об’єктів закладів культури.

За звітний період підприємствами та закладами культури, які підпорядковані Департаменту культури забезпечено підготовку та розміщення на електронному майданчику «Prozorro» оголошень про закупівлю робіт на розробку проектно-кошторисної документації, робіт з капітального ремонту, реставрації та ремонтно-реставраційних робіт.

По результатам проведення торгів укладено договори з підрядними та проєктними організаціями, зокрема:

· додаткову угоду № 6 до договору № Т-48/20 від 28.02.2020 
з ТОВ «Ж.О.К.» на продовження виконання робіт з капітального ремонту будівлі кінотеатру «Краків» на Русанівській набережній, 12;
· договір від 18.03.2021 № Т-31/21 з ТОВ «Рестарт груп» на розробку проєктно-кошторисної документації з капітального ремонту приміщень кінотеатру «Лейпциг» на просп. Л. Курбаса, 8;

· договір від 10.03.2021 № Т-27/21 з ТОВ «Рестарт груп» на розробку проєктно-кошторисної документації з капітального ремонту приміщень кінотеатру «Флоренція» на просп. В. Маяковського, 31;

· договір від 23.02.2021 № Т-22/21 з ТОВ «Рестарт Груп» на розробку проєктно-кошторисної документації з капітального ремонту приміщень дитячого спеціалізованого кінотеатру «Факел» 
на просп. М. Бажана, 3-а;

· додаткову угоду № 5 до договору від 02.06.2020 № 1 
на продовження виконання робіт з реставрації Башти № 4 Національного історико-архітектурного музею «Київська фортеця» 
на вул. Старонаводницькій, 2
Тривають торги на електронному майданчику «Prozorro» з визначення підрядних організацій на виконання робіт з:

· будівництва Меморіального комплексу Героїв-киян, що загинули 
за цілісність та незалежність України на розі вул. Михайла Грушевського та Петрівської алеї у Печерському районі;

· капітального ремонту кінотеатру «Братислава» на вул. О.Архіпенка, 5;

· продовження робіт з реставрації будівлі музею Видатних діячів української культури Лесі Українки, Миколи Лисенка, Панаса Саксаганського, Михайла Старицького по вул. Саксаганського, 93-б 
в м. Києві з пристосуванням під експозицію музею «Іван Франко 
і Київ».

Надані пропозиції Департаменту економіки щодо необхідності виділення додаткових коштів на суму 116,7 млн. грн. (для завершення будівництва ІІ пускового комплексу І черги будівництва об’єкту «Мавпячі острови») в рамках реалізації проєкту реконструкції об'єктів Київського зоологічного парку загальнодержавного значення на просп. Перемоги,32 у Шевченківському районі м. Києва.
	Обсяги фінансування заходів програми у 2021році:
	
	

	План:
	    1 256 358,20
	тис. грн,
	
	

	у тому числі за джерелами:
	
	
	
	

	
	Бюджет міста Києва - 
	
	973 480,80
	тис. грн,

	
	Інші джерела - 
	
	282 877,40
	тис. грн,

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Факт за І квартал 
2021 року:     
	              764,21
	тис. грн,
	
	

	у тому числі за джерелами:
	
	
	
	

	
	Бюджет міста Києва - 
	
	        593,01
	тис. грн,

	
	Інші джерела - 
	
	        171,20
	тис. грн,

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	% виконання: 
	0,06%
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


