Звіт про виконання Міської цільової програми
 «Столична культура 2019-2021» за ІІ квартал 2019 року
Підпрограма 1
 Міська цільова програма «Київ музейно-просвітницький»
Мета програми: 

· створення сприятливих умов для перетворення музеїв на відкриті багатоцільові осередки культури, науки, освіти та виховання особистості відповідно до світової тенденції розвитку музейної справи: відкритий музей у відкритому суспільстві, туристичні об’єкти міжнародного рівня, центри культурного спілкування та соціальної адаптації;
· модернізація публічних бібліотек м. Києва шляхом зміцнення матеріально-технічної бази, впровадження сучасних технологій, поповнення бібліотечного фонду для підвищення якості бібліотечного обслуговування мешканців громади та створення сучасних бібліотечних просторів.

Ключові напрями діяльності та заходи програми у ІІ кварталі 2019 року: 
МУЗЕЇ

У звітному періоді мережа музеїв комунальної власності міста Києва збережена.


В підпорядкованих Департаменту культури музейних закладах проведено понад 100 виставок.


На початку квітня в Українському музеї в Нью-Йорку стартував масштабний міжнародний проект – виставка «Українське коло: до сторіччя визвольних змагань (1917–1921 рр.)». Загалом Київ та Нью-Йорк об’єднали в цьому проекті 35 музейних, архівних та бібліотечних закладів, а також приватних колекціонерів з України, США, Польщі, Болгарії та Швейцарії. Виставка експонуватиметься до кінця вересня поточного року.

У цей же час у Національному музеї мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків презентовано виставку «Дюрер. Гравюри з колекції Харківського обласного художнього музею», яка складається з понад 60 творів Альбрехта Дюрера та його послідовників.
Цікавий арт-проект «Українське декоративне мистецтво. Традиції. Новації», метою якого є презентація творчості кращих митців різних регіонів нашої країни як в галузі традиційного народного, так і професійного декоративного мистецтва, ініціював Національний музей українського народного декоративного мистецтва. Виставка «Запорізький край. Декоративне мистецтво. Традиції. Новації», на якій представлені мистецькі твори понад 40 митців, стала першою. Важливою складовою проекту є дослідження стану розвитку традиційних центрів народного мистецтва, визначення новітніх напрямків у творчості художників. 
У травні поточного року, як завжди на високому рівні, рядом тематичних заходів було відзначено Міжнародний день музеїв, практично всі заклади підготували спеціальну програму. Крім того, у приміщенні Київського національного академічного театру оперети відбулися урочистості для музейників міста. Кращим фахівцям музейної справи були вручені відзнаки Київського міського голови та Грамоти й Подяки Департаменту культури.

Наприкінці травня, цього року вже вчетверте, в столиці України проходив Міжнародний фестиваль мистецтва Kyiv Art Week. Було задіяно 13 локацій, представлено понад 20 проектів (міжнародних та українських), у тому числі арт-виставки, презентації книг, зустрічі з видатними митцями та діячами культури, лекторій, а також масштабний ярмарок творів мистецтв, у якому брали участь 39 галерей. Відвідувачами фестивальних заходів стали близько 25 тис. киян та гостей міста.
БІБЛІОТЕКИ
Протягом звітного періоду проводилася відповідна робота щодо розвитку публічних бібліотек міста і їх перетворення на сучасні культурно-інтелектуальні центри громади на основі технологічної та просторової модернізації, впровадження нових послуг.
Публічні бібліотеки м. Києва разом з ГО «Бібліотека майбутнього» взяли активну участь у заходах «Книжкового арсеналу – 2019». Одним із найбільш важливих заходів стала дискусія про роль і місію публічної бібліотеки в Україні «Бібліотека – це ми». 
З метою обміну досвідом, 20-24 травня, київські бібліотекарі зустрічали колег із Вільнюса (Литва): Ріму Гражене (директора системи публічних бібліотек) та Аушру Кишкунене (головного спеціаліста Департаменту культури Вільнюса). Під час візиту литовські колеги ознайомилися з системою бібліотечного обслуговування киян, поточними проектами Публічної бібліотеки ім. Лесі Українки та Центральної бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка для дітей, цифровими проектами Публічної бібліотеки ім. Лесі Українки, проектом «Бібліотека+Театр», відвідали ІХ Міжнародний фестиваль «Книжковий арсенал» тощо. 

Підпрограма 2
 Міська цільова програма «Київ мистецький»
Мета програми: 

· підвищення привабливості закладів культури, їх доступності для всіх верств населення; забезпечення сучасною матеріально-технічною базою закладів культури та впровадження сучасних інформаційних технологій;
· підтримка різноманіття творчої діяльності у місті Києві, збереження і розвиток професійного мистецтва, національно-культурної спадщини, відродження духовних традицій;
· активізація змістовного і якісного дозвілля киян та гостей міста; створення сприятливих умов для масового відпочинку і розваг, культурного обслуговування населення; всебічне забезпечення духовних, естетичних, культурно-освітніх та інформаційних потреб населення;
· просування іміджу Києва як міста з успішним мультикультурним досвідом, сприяння успішній інтеграції української культури в європейський і світовий культурний простір.
Ключові напрями діяльності та заходи програми у ІІ кварталі 2019 року: 
Відбулися заходи відповідно до Комплексного плану проведення в місті Києві державних, міських свят, культурно-мистецьких, релігійних заходів та Календарного плану заходів Департаменту культури, серед яких:
· Концерти в рамках Мистецького проекту «Зірки світової опери» на Софійській площі,
· Культурно-мистецький проект до Дня Києва за участі композитора і музиканта Дідьє Маруані на Контрактовій площі,
· VII Міжнародний інструментальний конкурс Євгена Станковича, 
· ХІІ Міжнародний конкурс молодих піаністів пам’яті Володимира Горовиця,
· Міжнародний фестиваль дитячо-юнацької творчості «Сонячний каштанчик»,

· Національний культурний фестиваль «Київ Клезмер Фест»,

· Міжнародний фестиваль мистецтв «Аnne de Kiev Fest»,

· Фестиваль MotoOpenFest,

· Міжнародний театральний фестиваль камерних театрів «AndriyivskyFest»               та ін.

У ІІ кварталі 2019 року було започатковано проект «Митці столиці – киянам» за участю муніципальних творчих колективів, який втілюється у парках і скверах м. Києва. Головна мета проекту – підвищення рівня культурного дозвілля мешканців «спальних» районів Києва та долучення киян і гостей столиці до світової та вітчизняної музики. 

Протягом травня – червня відбулося 34 виступи муніципальних колективів.
Департамент культури підтримав традицію виступів класичних оркестрів у сучасному форматі оpen-air, які є на сьогодні затребуваними, та повертає класичну музику в публічний простір, щоб вона була доступною для всіх верств населення, зокрема:

· концерт в рамках Міжнародного музично-театрального фестивалю       «О-ФЕСТ» біля Арки в Центральному парку культури і відпочинку,
· концерти в рамках Фестивалю «Відкрита музика міста» (у парку Тараса Шевченка та на галявині перед Національним музеєм історії України).
У травні вже вчетверте відбувся фестиваль дитячих театрів JoyFest.Діти, а в Будинку кіно було проведено Міжнародний фестиваль фільмів, телевізійних і радіопрограм для дітей та юнацтва «ЗОЛОТЕ КУРЧА». 
Також у столиці пройшов 48-й Київський міжнародний кінофестиваль «Молодість». Церемонія відкриття відбулася 25 травня у кінотеатрі «Київ», де фільмом-відкриттям стала картина режисера і продюсера Біллі Вайлдера «Дехто любить гаряченьке» /Some Like It Hot/. 01 червня відбулося вручення нагород лауреатам 48-ї «Молодості», а з 02 червня глядачі мали можливість подивитись фільми-переможці кінофестивалю. Вперше «Молодість» було включено до списку заходів до святкування Дня Києва. Адже це саме київський фестиваль із майже 50-річною історією. У 2019 році майданчиками «Молодості» стали кінотеатр «Київ», кінотеатр «Баттерфляй DeLuxe та Майстерня талантів – ДОК «Майстер Клас». Цього року фестиваль привіз кіно із різних куточків світу: Велика Британія, США, Чехія, Кіпр, Німеччина, Молдова, Швейцарія. 

Знаковою подією кінофестивалю стала виставка Ганса Рудольфа Ґіґера видатного швейцарського художника і творця образу ксеноморфа з фільму Рідлі Скотта «Чужий». Виставка відбулася за сприяння партнерів кінофестивалю Посольства Швейцарської Конфедерації в Україні та Довженко-Центру. Ретроспектива тривала з 30 травня до 30 червня у Довженко-Центрі.

З 31 травня по 09 червня у комунальних кінотеатрах «Київська Русь», «Флоренція», «Лейпциг» та «Дніпро» пройшов «Чілдрен Кінофест» – щорічний міжнародний фестиваль мистецтва кіно для дітей та підлітків, який ознайомив молоду українську аудиторію як з найновішими європейськими стрічками, так і зі світовою кінокласикою.  
Активно проводилися спільні заходи з творчими спілками, зокрема: 
· Міжнародний фестиваль-конкурс танцю народів світу «Веселкова Терпсихора», присвячений Міжнародному Дню танцю, 

· в рамках Дня Києва відбулися Урочиста церемонія вручення Мистецької премії «Київ» та Культурно-мистецький проект з образотворчого мистецтва,

· Всеукраїнський фестиваль сучасного молодіжного кобзарського мистецтва «Кобзареві джерела».

З метою відбору найбільш актуальних і креативних творчих ідей, урізноманітнення форматів проведення заходів, прозорого та ефективного використання коштів бюджету міста Києва у другому кварталі 2019 року було проведено два засідання Художньої ради з питань розгляду культурно-мистецьких проектів при Департаменті культури (28.05.2019 та 12.06.2019), під час яких було проведено 11 мистецьких конкурсів на кращі культурно-мистецькі проекти, для реалізації яких передбачається надання фінансової підтримки з бюджету м. Києва. Також обрано 9 проектів-переможців, які були включені до Календарного плану державних, міських свят, культурно-мистецьких та релігійних заходів Департаменту культури на 2019 рік.    

З метою впровадження Конвенції про охорону нематеріальної культурної спадщини, які координує Київський міський центр народної творчості та культурологічних досліджень, для підтримки та розвитку художнього самодіяльного мистецтва, допомоги у підготовці та проведенні культурно-мистецьких заходів Центром були організовані 2 університети клубного працівника та 36 майстер-класів. 
З метою активізації роботи з існуючими партнерами та пошуку нових                 на національній та міжнародній арені відбулась низка спільних проектів                       та обмін досвідом у тому числі співпраця з містами-побратимами у 2019 році.

19 квітня - 04 травня участь у навчальних семінарах для фахівців у сфері культури, які організовувало Посольство Китайської Народної Республіки в Україні, у містах Пекін та Шанхай.
08 - 14 травня відбувся візит до міста Венеція (Італійська Республіка), участь у презентації відкриття Венеційської Бієнале сучасного мистецтва – ведучої світової події актуального мистецтва, що триває з травня по листопад цього року в Італії.  

14 - 17 червня візит до міста м. Лейпциг (Федеративна Республіка Німеччина), який був організований з метою забезпечення урочистих заходів, пов’язаних з передачею та встановленням меморіальної дошки на честь видатного українського композитора Миколи Лисенка.
19 - 24 червня візит офіційної делегації міста Києва до міста Джакарта (Індонезія). Під час згаданого візиту була представлена вистава «Едігна. Донька Анни Київської і Генріха І. Початок славного служіння», яка сприятиме у подальшому поглибленню і розширенню культурної співпраці між містами-побратимами Джакартою і Києвом.
Підпрограма 3 
Міська цільова програма  

«Київський зоологічний парк державного значення»
Мета програми: 

· основною метою Підпрограми є створення необхідних умов для стабільного розвитку Київського зоологічного парку як унікальної наукової і культурно-просвітницької, яка є об’єктом  природно-заповідного фонду загальнодержавного значення.
Ключові напрями діяльності та заходи програми у ІІ кварталі 2019 року: 
У Київському зоопарку триває масштабна реконструкція за підтримки Київського міського голови В. Кличка. Проектування та планування відбувається у співпраці з Європейською асоціацією зоопарків та акваріумів (ЄАЗА), кандидатом у постійні члени якої Київський зоопарк став у 2017 році.

Реконструкція складається з 6 черг, тривалість кожної з яких 1,5 - 2 роки.             В результаті реконструкції столичний зоологічний парк стане одним                                 з найсучасніших зоопарків Європи.

Просвітницький цикл занять про тваринний світ для школярів «ZOO-урок» не проводився у зв’язку з відсутністю фінансування в ІІ кварталі 2019 року.
Але проводились інші просвітницькі заходи :
· 01 квітня – Міжнародний день птахів.

· 05 квітня  – Виїзна акція з тваринами-асистентами юннатського зоокуточку до вихованців спеціальної школи-інтернату №18 для дітей зі зниженим слухом. 
· 10-11 квітня –  круглий стіл на тему "Реабілітація диких тварин" у Ведмежому притулку Домажир.

· 15 квітня - Тематична екологічно-просвітницька акція для відвідувачів з нагоди Дня екологічних знань. 

· 16 квітня – участь у дитячому конкурсі у Будинку природи.

· 19 квітня – Виїзна акція з тваринами-асистентами юннатського зоокуточку до вихованців спеціальної школи-інтернату №5 для слабозорих дітей.

· 20 квітня – акція з благоустрою території зоопарку правціниками компанії «Лемтранс».
· 25 квітня  – Виїзна акція з тваринами-асистентами юннатського зоокуточку до вихованців спеціальної школи-інтернату №18 для дітей зі зниженим слухом.  
· 03 травня – Міжнародний день Сонця.

· 06 травня – Виїзна акція з тваринами-асистентами юннатського зоокуточку до дітей з Реабілітаційного центру для онкохворих «Дача».

· 07 травня – Виїзна акція з тваринами-асистентами юннатського зоокуточку до вихованців спеціальної школи-інтернату №5 для слабозорих дітей.

· 14 травня  – Виїзна акція з тваринами-асистентами юннатського зоокуточку до вихованців спеціальної школи-інтернату №5 для слабозорих дітей.

· 14 травня – екологічно-просвітницька лекція для викладачів дошкільних закладів м.Києва.

· 18 травня - 09 червня – Щотижнева акція «Захоплючий квест у Київзоо з іграшкою Поллі Покет».

· 19 травня – Всеукраїнський дитячо-юнацький вокально-хореографічний фестиваль «Родина».

· 24 травня – День черепахи.

· 31 травня – Виїзна акція з тваринами-асистентами юннатського зоокуточку до дітей, які знаходяться у кардіоцентрі національного госпіталю ОХМАТДИТ.
· 01 червня – безкоштовні екскурсії для груп дітей з благодійної організації «Реабілітація жінок з дітьми Донецької та Луганської областей», фонду «Гарних справ», центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Солом’янського району у м. Києві та київського центру профорієнтації для дітей-інвалідів.
· 05 червня – Всесвітній день охорони навколишнього середовища.
· 12 червня – соціально-трудова реабілітація для клієнтів закладу «Трамплін».

· 13 червня – безкоштовна екскурсія для дітей з психоневрологічного інтернату.
· 13 червня – Виїзна акція з тваринами-асистентами юннатського зоокуточку до вихованців спеціальної школи-інтернату №5 для слабозорих дітей.

Підпрограма 4 
Міська цільова програма «Київ етнічний»
Мета програми: 
· забезпечення вільного, рівноправного розвитку громадян усіх національностей, які проживають у м. Києві, задоволення їх національно-культурних потреб; утвердження принципів толерантності і міжнаціональної злагоди, недопущення расизму, ксенофобії та антисемітизму; підтримка діяльності національно-культурних товариств, етнічних громад та центрів національних культур;

· створення належних умов для збереження, відродження та розвитку етнічної культурної та мовної самобутності, вивчення рідної мови, історії осіб, які належать до національних меншин і проживають у м. Києві.
Ключові напрями діяльності та заходи програми у ІІ кварталі 2019 року: 
Для створення належних умов і стимулювання відродження етнічної самобутності різних етносів за підтримки міської влади протягом ІІ кварталу  2019 року було організовано та проведено: Фестиваль національних культур «Етнофест» у Центральному парку культури і відпочинку за участі творчих колективів національно-культурних громад м. Києва у рамках Дня Києва;  традиційну зустріч з Праведниками Бабиного Яру у приміщенні Музею історії Києва до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни у Україні.

Надавалось сприяння національно-культурним громадам міста Києва у проведенні заходів, присвячених знаменним подіям з історії національних меншин, їх національних свят, фестивалів, життя і творчості відомих діячів культури та мистецтв тощо. Зокрема; Раді національних спільнот України у проведенні Вечора вірменської музики у Національному будинку органної та камерної музики; Меджлісу кримськотатарського народу у проведенні у місті Києві меморіальних заходів, приурочених вшануванню пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу; Громадській організації «Товариство дружби «Україна – Болгарія» у проведенні свята, приуроченого звільненню Болгарії від османського рабства, що відбулось у приміщенні Слов’янської гімназії; Київському міському товариству греків ім. К. Іпсіланті у проведенні фотодокументальної виставки «Перетинаючи київський Стікс», приуроченої Дню пам’яті жертв політичних репресій, що відбулась у приміщенні Київської міської ради.
Для забезпечення реалізації у м. Києві Європейської хартії регіональних мов або мов меншин, надавалось сприяння у створенні належних умов діяльності недільних шкіл, функціонуванню курсів рідної мови для осіб, які належать до національних меншин столиці.

Проводилась відповідна робота щодо створення Київського муніципального дому національностей. Зокрема, у Центральному парку культури і відпочинку проведено презентацію Концепції створення Київського муніципального дому національностей у рамках Фестивалю національних культур «Етнофест».

Протягом звітного періоду спільно з керівниками національно-культурних громад м. Києва опрацьовувались питання щодо структури та ресурсів, необхідних для функціонування Київського муніципального дому національностей.

Підпрограма 5 
Міська цільова програма «Київ духовний»
Мета програми: 
· створення умов для забезпечення конституційного права мешканців столиці на свободу світогляду і віросповідання; забезпечення захисту прав і законних інтересів релігійних організацій; поліпшення  відносин взаємної релігійної і світоглядної терпимості; сприяння максимально  повній реалізації можливостей релігійних організацій щодо надання допомоги потребуючим.
Ключові напрями діяльності та заходи програми у ІІ кварталі 2019 року:
Одним із актуальних аспектів Програми є координація державно-церковних відносин у столиці.

З метою організації дозвілля киян під час відзначення суспільно-релігійних подій у м. Києві протягом другого кварталу 2019 року надано сприяння та проведено ряд заходів:

· здійснювався контроль за додержанням законодавства про свободу совісті та релігійні організації щодо недопущення порушень законодавства на релігійному ґрунті під час проведення масових релігійних заходів та свят;

· протягом звітного періоду постійно забезпечувалась участь у засіданнях Комісії з питань гуманітарної допомоги при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації;
· 02 квітня проведено нараду спільно з представниками Духовного управління мусульман України «УММА» щодо проведення культурно- просвітницького заходу «EAST FEST» 05.06.2019 на території парку імені Тараса Шевченка з метою ознайомлення українців з культурою Сходу;
· 12 квітня проведено нараду спільно з представниками Київської міської ради церков і релігійних організацій при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) щодо проведення спільної ходи до Дня захисту дітей 08.06.2019 від парку імені Тараса Шевченка до Маріїнського парку. За результатами підготовлено відповідний проект розпорядження КМДА;
· 23 квітня проведено робочу зустріч з представниками релігійної організації «Київська духовна академія свідомості Крішни в Україні» щодо підготовки та проведення 26.05.2019 Фестивалю колісниць «РАТГА-ЯТРА» на          вул. Хрещатик; 
· 28 квітня надано сприяння Міжнародній громадській організації «Живи» у проведенні на Михайлівський площі Великоднього фестивалю «ТВОЯ ПАСХА-FEST», зорієнтовано релігійні організації м. Києва на участь у заході;

· 09 травня зорієнтовано релігійні організації м. Києва на проведення поминальних богослужінь у храмах столиці, присвячених пам’яті загиблих, що полягли у боротьбі за визволення України та перемогу над нацизмом у Другій світовій війні та участь у молебні за мир в Україні та захисників Вітчизни, під час заходу на території «Національного музею історії України у Другій світовій війні»;
· забезпечено проведення поминального молебню за загиблими у Другій світовій війні та молитви за Україну за участі представників різних конфесій м. Києва під час проведення заходів з нагоди відзначення            73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні на території «Національного музею історії України у другій світовій війні»;
· 18 травня надано сприяння Київській архиєпархії Української греко-католицької церкви у проведенні заходу «Паломництво до Вишгородської Богородиці» (у рамках заходу відбулись: хресна хода та велопроща);

· у зв’язку з відзначенням Дня пам’яті жертв політичних репресій відповідно до Указу Президента України від 21.05.2007 № 431 Департаментом зорієнтовано релігійні організації м. Києва на проведення 19 травня у храмах столиці поминальних заходів за загиблими внаслідок політичних репресій;
· 05 червня забезпечено проведення Духовним управлінням мусульман України «УММА» культурно-просвітницького заходу «EAST FEST» на території парку імені Тараса Шевченка з метою ознайомлення українців з культурою Сходу;
· 08 червня  надано організаційне сприяння релігійним організаціям – членам Всеукраїнської ради церков і релігійних організацій у проведенні щорічних заходів з нагоди Всеукраїнського дня сім’ї та Міжнародного дня захисту дітей та забезпечено участь представників управління у зазначених заходах;
· протягом звітного періоду опрацьовано та підготовлено 19 проектів розпоряджень КМДА про реєстрацію статутів та внесення  змін до вже зареєстрованих статутів релігійних громад;

· протягом звітного періоду надано 101 погодження релігійним громадам м. Києва щодо запрошень для здійснення канонічної діяльності іноземними священнослужителями.

Відповідна робота щодо співпраці з релігійними організаціями м. Києва, надання сприяння у здійсненні їхньої статутної діяльності постійно проводиться в усіх районах міста.

	Oбсяги фінансування заходів програми у 2019 році:
	
	

	План:
	1 835 278,80
	 тис.грн,
	
	

	у тому числі за джерелами:
	
	
	
	

	
	Бюджет міста Києва - 
	857 566,40
	тис. грн,

	
	Інші джерела - 
	977 712,40
	тис. грн,

	
	
	
	
	

	Факт за І півріччя 2019 року:
	218 535,00
	тис.грн,
	
	

	у тому числі за джерелами:
	
	
	
	

	
	Бюджет міста Києва - 
	207 785,00
	тис. грн,

	
	Інші джерела - 
	10 750,00
	тис. грн,

	
	
	
	
	

	% виконання: 
	11,91%
	
	
	


