Згідно з планом заходів Департаменту культури на 2013 рік у сфері запобігання і протидії корупції, постійно ведеться робота з державними службовцями, службовцями та підпорядкованими організаціями щодо роз'яснення Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції».
Працівники апарату систематично проходять навчання у Київському міському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій. Так, у березні поточного року в Управлінні державної служби Головдержслужби України в м. Києві та Київській області було проведено семінар щодо роз'яснення заповнення декларації про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру, в якому представники Департаменту культури брали активну участь.
Відділом кадрового забезпечення постійно здійснюється спеціальна перевірка відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних з виконанням функцій держави (державних службовців).
Сектором правового забезпечення проводиться правова експертиза на предмет антикорупційного законодавства під час підготовки проектів розпоряджень КМДА, рішень Київради, наказів Департаменту, під час укладання цивільно-правових угод.
6 лютого 2013 року в Департаменті культури відбулася колегія «Про підсумки творчої та фінансово-господарської діяльності Департаменту культури у 2012    році»,  на якій  також    обговорювалися  питання антикорупційних  законів  та  відповідальність посадових  осіб  за вчинення корупційних правопорушень.
Відповідно до наказу від 21.02.2013 №92-к «Про розподіл обов'язків між директором, першим заступником та заступниками директора Департаменту культури» забезпечення дотримання працівниками Департаменту законів та нормативно-правових актів України з питань державної служби та боротьби з корупцією покладено на заступника директора Департаменту — начальника управління економіки і фінансів - Бондаря Євгена Юрійовича (роб. тел. 279-59-27).
